

南京银行南通分行自创建“鑫星之火”特色党建品牌以来,始终坚持让金融的增益普惠社会的战略目标,以党建牵引,用金融搭台,为实体经济、小微企业赋能注入金融“活水”,以实际行动将金融普惠真正落到实处——

党建引领金融普惠 聚力点燃“鑫星之火”

南京银行南通分行充分发挥党委把方向、管大局、保落实作用,不断深化“鑫星之火”党建特色品牌,以党建与业务融合发展为立足点,打造“鑫火好平台”“鑫火优服务”“鑫火先锋队”三大内容体系,实施“担当、创新、和谐、进步”四大工程,打造差异化、特色化金融服务体系,为经济发展、社会民生贡献金融力量。

● 鑫火好平台,普惠服务零障碍



“鑫星之火”特色党建品牌

南京银行南通分行自觉提高政治站位,将聚党员、建组织、优服务作为首要任务,全面筑牢战斗堡垒,搭好金融普惠服务平台。

搭建多样式党建平台,实现服务零死角。南通分行党委下辖 10 家支部,通过“双创书记”培养工程、“鑫堡垒”支部书记工作室创建等,充分发挥党支部书记“头雁作用”及二次创业精神;通过“双培”管理,党支部成为金融普惠的强劲堡垒,党员成为业务发展的担当先锋,打造党旗在服务一线高高飘扬的浓厚氛围。

搭建双重管理平台,实现沟通零障碍。南通分行两级推动党委、党支部“双线作战”,充分发挥“1+1>2”的作用。党委班子下沉一线,与政府、监管、企业开展座谈,着力解决客户反映的难点问题、制约高质量发展的瓶颈问题,对接需求,明确方向。各支部通过“百行进万企”“千企联千村”“金融惠企大走访”等活动,主动“走出去”,让银企“见上面、说上话”。

搭建开放式活动平台,实现交流零距离。

走进园区、企业开展党建引领创新,金融普惠大众系列活动,通过签订共建协议、宣讲金融服务方案,把更多的产品信息、政策信息等资讯传递给企业,让金融普惠服务惠及更多企业,共计交流企业 400 余家。2018 年,南通分行党委牵头打造特色路演品牌活动项目——“鑫未来”私享沙龙,为企业提供创业辅导、投融资、政策咨询等多元化服务,实现“融资”与“融智”有效结合,有力解决小微企业、双创项目信息不对称导致融资难问题。作为“鑫未来”私享沙龙的升级版,南通分行发起并主办的“江海英才创业英雄汇”,成为南通“江海英才创业周”压轴活动,交流范围更大、市场影响更强,有力推动人才链、创新链和资金链的三链融合。通过私享沙龙和“创业英雄汇”,累计交流项目 402 个,其中 97 个项目获得信贷资金 10.86 亿元。



● 鑫火先锋队,和谐共赢创佳绩

南京银行南通分行找准“鑫星之火”党建品牌关键点,实施担当、创新、和谐、进步四大工程,打造素质过硬、能力够强、结构合理、管理到位的鑫火先锋队。

发挥核心作用,提升品牌质效。火车跑得快,全靠车头带。南通分行党委发挥领跑作用,始终把党的建设放在首位,切实履行管党治党的政治责任,旗帜鲜明讲政治,将党建工作与业务发展同研究、同部署、同考核、同落实。“鑫星之火”特色党建品牌影响力进一步增强。

突出先锋作用,增强基层活力。通过开展党员“三亮行动”、示范岗、示范窗口等,增强身份意识,突出党员模范带头作用。打造“鑫星之火”党建主阵地+“鑫堡垒”支部书记工作室”的“一核多堡”阵地格局,基层党支部形成一个支部特色品牌,一个特色行业、一个产品专家的发展格局,有效支撑金融普惠“落地开花”。“鑫堡垒·红星”“鑫堡垒·扬帆”两家支部书记工作室先后获得南京银行总行党委授牌。

深化普惠内涵,彰显责任担当。南通分行切实履行国有企业的责任担当,践行“责任金融、和谐共赢”的企业公益理念,开创“企业+社区+困难群

体”的帮服模式,将普惠内涵延伸至社会责任领域。分行党委组织党员、志愿者深入大凉山腹地——洛伍阿木村希望小学,开展“鑫系凉山·温暖助学”爱心活动,捐资修建爱心教室、爱心图书室,响应扶贫先扶志,扶贫必扶智号召,为脱贫攻坚国家战略贡献金融力量。在全民抗疫的关键时期,南通分行党委组织全行员工自愿捐款,筹集 15 万余元用于购买防寒物资,捐献给冒着寒风、坚守一线的社区工作人员。走进乡村、走进社区,开展“爱心助老”、“扶贫帮困”、“同心战‘疫’”普及金融知识等系列公益活动,也成为分行各党支部的常规动作,将金融的增益普惠社会。在“鑫星之火”党建品牌的引领下,“党建+公益”的特色标签愈发闪耀。

不忘初心,放眼未来。南京银行南通分行在党的领导下,带领全体员工以稳中求进、改革创新为工作主基调,不断丰富“鑫星之火”党建品牌内涵,深化党建工作与业务转型发展有机融合、相互促进,进一步将南通分行打造成为社会满意、市场满意、监管满意、总行满意、员工满意的良好银行,以优异成绩献礼党的百年华诞。

·季晓霞 姚军·

● 鑫火优服务,机制创新再升级

“真没想到,这么快他们就给我们回复了,并且帮我们设计了 500 万贷款的完整方案!”首次接触南京银行两天后,南通市智达建筑科技有限公司得到了南京银行南通分行授信申报的明确答复,并在一周内 500 万元贷款获批到位。

南京银行南通分行紧扣“鑫星之火”党建品牌内涵,立足机制创新,精准响应企业诉求,持续提高服务效率,为企业提供高效便捷的融资服务。

授信体系再优化。在“鑫星之火”党建品牌引领下,南通分行经过深入调研,探索推出“党建+项目”双创优企评选,针对制造业企业、小微企业融资难问题给出解决方案,通过“党建+项目”的一系列综合评价指标,评选出包括南通市智达建筑科技有限公司在内的一批党建强、业务发展前景好的优质企业,优先给予“投贷联动”、利率优惠、贷款额度提升等金融精准支持政策大礼包。



“鑫渔业”批量业务推介

产品研发再创新。南通分行形成党委统一领导,相关职能部门协调配合,各支部组织负责具体的三级普惠金融产品创新体系,立足当地市场,直面小微企业痛点。形成海门支行党支部“鑫家纺”、如东支行党支部“鑫正大”“鑫家居”、海安支

行党支部的“鑫园艺”、机关第四党支部“鑫 U 家”以及启东支行党支部的“鑫渔业”六大批量化“党建+”服务小微特色模式。截至目前,累计投放批量小微特色业务 7.6 亿元,有力支持了养殖业、家纺业、渔业等当地特色产业。

精准服务再提升。南京银行南通分行致力产品创新,精准解决实体企业、小微企业的多样需求。为解决受疫情影响企业生存发展问题,通过“助业贷”产品,累计为 36 家企业提供 1.95 亿元资金支持;为缓解企业资金周转压力,推出无还本续贷的“鑫转贷”产品,累计为 27 家企业提供了 2.6 亿元信贷资金支持;为解决科技创新企业担保措施有限的问题,推出“增额保”“苏科贷”等产品,2020 年全年累计为 29 家企业提供信贷资金 2.65 亿元。同时,投贷联动、“鑫人才”、“鑫知贷”、“苏影贷”……一系列的金融产品正构成完善的产品覆盖范围和普惠金融支持矩阵。

学党史 担使命 开新局 南京银行南通分行党员走进大生集团



近日,南京银行南通分行机关第一党支部党员,走进南通地区第一个党组织诞生地——江苏大生集团,开展“学党史筑牢信仰之基 担使命凝聚奋进力量”主题活动。南京银行南通分行党委书记、行长王慧力同志参加活动。

“中共南通独立支部是南通最早的党组织,于 1926 年 4 月成立,有 6 名党员,邱会培任书记……”在中共南通独立支部纪念碑前,大生集团党委副书记、工会主席张启详向现场党员们详细介绍南通独立支部诞生、发展历程。独立支部的建立,开创了中国共产党在南通地区有组织的活动,为南通工人运动的开展奠定了基础。1991 年 4 月,中共南通市委、南通市人民政府立碑纪念。纪念碑前,党员们重温入党誓词,向革命先辈敬献鲜花,重温红色历史、传承革命精神。

“一个人办一县事,要有一省之眼光;办一省事,要有一国之眼光;办一国事,要有世界之眼光。”党员们走进厂史陈列馆,参观张謇先生在南通兴办企业、发展教育和公益等方面的历史图片展陈,进一步领悟张謇企业家精神。“这还是我第一次走

进大生参加实境学习,深受启发。”参加活动的党员表示,要充分学习、发扬张謇企业家精神,不忘初心,牢记使命,为经济社会发展做出自己应有贡献。

在大生数字化新园区,大家参观了大生数字化纺织生产车间,并与大生集团负责同志座谈,直观感受纺织行业引入智能制造转型升级的情况,就银企双方进一步合作展开深入交流。

学史崇德,见贤思齐。南京银行南通分行相关负责人表示,此次活动是一次锤炼党员党性、提高政治修养的实境学习教育,让党员们在沉浸式学习中知本地党史、学先贤情怀,凝聚起奋斗新征程的强大动力,同时通过党建引领高质量发展,为银企双方共建共融共通、传承先贤精神、强化优势互补,打下坚实基础。

·姚军·

不忘初心使命跟党走,赓续实业精神勇担当 ——南京银行南通分行机关第三党支部开展主题党日活动

近日,南京银行南通分行机关第三党支部开展“不忘初心使命跟党走,赓续实业精神勇担当”主题党日活动,沿着习近平总书记视察南通的路线,先后来到南通博物苑、五山滨江片区,身临其境感悟先贤实业精神、绿色发展理念。南京银行南通分行党委书记、副行长汪裕生同志参加活动。

习近平总书记参观南通博物苑张謇生平展陈时,赞扬张謇是民营企业家的先贤和楷模。一百多年前,张謇先生面对积贫积弱、内外交困的环境,以家乡南通为试验田,一生创办 20 多家企业,370 多所学校,兴办多种公益事业,为中国近代民族工业兴起、教育事业发展作出了重要贡献。“在新时代,我们要继承发扬张謇企业家精神,不忘初心、牢记使命,为南通新一轮高质量发展发挥党员的力量。”在南通博物苑,通

过一张张历史照片、一样样珍贵物品、一幅幅先贤手书、一段段精彩讲解,党员们对先贤“实业救国、厚植乡梓”的情怀与创办企业、兴办公益的壮举,由衷敬佩。

五山脚下,青山如黛,水天一色。党员们来到滨江片区,沿着习近平总书记足迹,实地参观了解沿江地区生态修复保护情况,感受南通“沧桑巨变”,深刻理解绿色发展理念。在场的党员表示,要牢记总书记的期望嘱托,精进业务水平,提升服务质量,充分发挥金融支持地方发展的“活水”作用。

南京银行南通分行机关第三党支部表示,本次主题党日活动通过“悟先贤精神、看发展实绩”,激励支部党员传承张謇企业家精神、强化使命担当,以追江赶海的拼劲,为南京银行高质量发展、地方经济转型升级贡献力量、再立新功。

·花小安·

